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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE DEN 22-8-2010 I BALLERUP 

 
Deltagere: Annie Ramberg, Stig Jensen, Johnny Johannessen, Peter Tranto og, Peter S. 

Willadsen. 
 
Afbud:  Allan Petersen. 
 
 
1. Sidste referat 
Ingen kommentarer 
 
2. Siden sidst 
Ingen kommentarer 
 
3. Økonomi 
Slangerups manglende betaling: Skal behandles efter vedtægterne.  Klubben udelukkes indtil 
gælden er betalt! 
 
Budget vedrørende de afsatte penge til Spilleudvalg/Unionstræner skal rettes til, eventuelt med 
nogle underpunkter, så at man kan følge med i forbruget. Spilleudvalget udfærdiger en foreløbig 
oversigt. 
 
Ingen bemærkninger til driftsoversigten. 
 
4. ØBTU’s vision 
Bestyrelsen udarbejder handleplan for punkt 1 og 2, SPU for punkt 3 og TU for punkt 4. Punkt 5 i 
visionsoversigten slettes, da den er indeholdt i de andre punkter. Visionsteksten lægges ud på 
hjemmesiden 
 
Punkt 1: Arbejde for oprettelse af klubber i de tynde områder. Vi starter med at kortlægge, hvor der 
er klubber, og hvor der er udviklingsmuligheder. Herunder kigger vi på, hvor der tidligere har været 
klubber og undersøger, om man kan få gang i disse klubber igen. Dette vil kunne ske i samarbejde 
med DBTU’s breddeudvalg. Johnny sørger for mapningen. 
 
Punkt 2: Vi er interesseret i at besøge begynderklubberne og guide dem igennem de muligheder, de 
har turneringsmæssigt og træningsmæssigt i ØBTU. Dette kan gøres ved, at vi indbyder klubberne 
til, at de kan bestille et besøg på et af deres kommende bestyrelsesmøder. Eller ved at vi henvender 
os, når vi konstaterer, at klubben har problemer i forhold til unionens tilbud. 
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5. Idrætssystemet 
Peter T. orienterede om status ved fortsat brug af Idrætssystemet. Der er planer i DIF om at indføre 
brugerbetaling i Idrætssystemet, hvilket har fået flere forbund til at melde fra. DBTU undersøger 
derfor til anden side om mulighederne for at få etableret en anden løsning, der kan indeholde de 
samme funktioner som i dag. 
Med hensyn til størrelsen af ØBTU’s andel afventer bestyrelsen nærmere besked fra DBTU. ØBTU 
er indstillet på at betale sin andel af etableringen af det nye system – det må drøftes med DBTU, 
hvorledes fordelingen af udgiften skal ske mellem de forskellige brugere, herunder DGI.  
 
6. Medlemsregistrering 
Vi har modtaget en orientering fra DBTU om nye regler for DIF registrering af medlemmer. 
Ændringen betyder, at klubberne nu skal indberette medlemstal pr. 1. januar 2011 omfattende alle, 
der har været medlem i 2010. Tidligere skulle man kun registrere de på opgørelsestidspunktet 
kontingentbetalende medlemmer. Nu skal man altså registrere alle, der har været medlem i løbet af 
året. 
Denne opgørelse gælder også for det medlemskontingent pr. spiller, som klubberne skal betale til 
ØBTU. 
 
7. Spilleudvalget 
Peter W. har samlet et udvalg bestående af: Peter W, Mads Schellerup, Karin Lind og Jannik 
Larsen. Bestyrelsen godkendte udvalgsmedlemmerne. Udvalget konstituerer sig i den kommende 
uge og udfærdiger en terminsplan og forfatter indlæg til hjemmesiden. 
 
Bestyrelsen gav nogle uforpligtende input til udvalgets planlægning af aktiviteterne. 
 
Med hensyn til skrivelsen fra DBTU om nogle ønskede Stiga aktiviteter fandt bestyrelsen, at vi i 
forvejen har de nævnte aktiviteter i en eller anden form, hvorfor vi ikke har den store lyst til at 
deltage. ØBTU har også i forvejen Stiga som sponsor. 
 
8. Dommerudvalg 
Dommerudvalg: møde med DAG (dommerarbejdsgruppen) er blevet afholdt i Roskilde i positiv 
ånd. Et ØBTU dommerudvalg er ved at være på plads, foreløbig med Jens Gullberg (med i DAG) 
og Per Maae (overdommerpåsætter) som medlemmer. Der arbejdes videre med planerne, så at 
ØBTU igen kan få et dommerudvalg. 
 
9. Hjemmesiden 
Da der ikke findes en skriftlig serviceaftale, skal der indgås en sådan. Vi skal have sikkerhed for, at 
vi får assistance, når der er problemer, f.eks. med virus, når der kommer en ny version, eller hvad 
der ellers kan opstå af problemer. Stig tager kontakt til Peter J.(programmøren). 
 
Ligeledes undersøger Stig, hvad vi betaler til Scannet og om det er relevant. Betaler vi f.eks. for 
plads, som vi ikke længere bruger. 
 
Vi vil forsøge at finde personer, der har viden og lyst til at hjælpe til med, at vi kan få en ”levende” 
hjemmeside. 
 
10. Info til vore klubber 
Behandles på næste møde 
 
11. Eventuelt 
Næste møde afholdes tirsdag den 5/10 2010, kl.17.00 i Grøndalscentret (undersøges nærmere) 
 
Repræsentantskabsmødet til foråret blev fastsat til mandag den 16. maj 2011. 
 
 
For referatet 
Peter Tranto 


